## **Javier Ozón Górriz**



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autre forme du nom : Javier Ozón Górriz

ISNI : ISNI 0000 0000 1070 8708 (Informations sur l'ISNI)

## Javier Ozón Górriz: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

89

## **Œuvres textuelles (1)**

"Ciudad propia" (2006)

de Francisco Ferrer Lerín

avec Javier Ozón Górriz comme Collaborateur

data.bnf.fr



data.bnf.fr

## Personnes ou collectivités en relation avec "Javier Ozón Górriz" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que préfac	cier (2)		
José Corredor-Matheos	<b>⊕</b> ?	Pere Gimferrer	0
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	r du texte	(1)	
Francisco Ferrer Lerín	<b>1</b> 0		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır scientif	ique (1)	
Carlos Jiménez Arribas	<b>3</b> 0		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.:	fr)		
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.: À la BnF (1)	fr)		
À la BnF (1)			
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	